Domino Priklad

Rozdélte tabulku na 21 kostek domina, kazda ze sady 1-1 az
6-6 se musi objevit pfesné jednou.
Jako reSeni vypiSte pocCet vodorovnych kostek v fadcich
shora dolu. (Pro priklad je to 112.)
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Stany Priklad

Vedle kazdého stromu zakreslete ve vodorovném nebo 21 1 0 1 211 0 1

svislem sméru jeden stan, ktery ke stromu patfi. Stany se pri =y
tom nesmi dotykat, a to ani diagonalné. Cisla na okraji 1 T
udavaiji, kolik stant se vdaném fadku i sloupci nachazi. 01 0|9
Jako feSeni vypiste pocet stanu v jednotlivych fadcich shora N
dolti. (Pro pfiklad je to trivialng 10211.) 2 * 2| AN
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Kakuro Priklad

Vepiste do prazdnych poliCek Cisla 1 az 9 tak, aby se stejna
Cisla neopakovala v rfadcich a sloupcich v usecich mezi dvé : >
Sernymi bloky, pfipadné& &ernym blokem a okrajem. V t&chto k 3|7 k 9|8
,slovech”, podobné jako v kfiZzovce, je navic zadany soucet t 119 g | 1
Cisel.

N BN 4 2PN

Jako feSeni vypiSte obsah diagonaly z levého horniho do 0
pravého spodniho rohu. (Pro pfiklad je to: 32465.) ‘ d 714869




Slalom

Do kazdeho Ctverce zakreslete jednu z diagonal. Kazde Cislo
v krouzku udava, kolik diagonal do néj vede. Cary nesmi
nikde v obrazci vytvofit uzavieny okruh.

Jako feSeni vypiste pro kazdy rfadek pocCet stoupajicich
diagonal. (Pro priklad je to: 2031.)
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ABCD Priklad

Do prazdnych policek vepiste pismena A, B, C, D tak, ze dvé pl11200]0 Dl1[2(0]0

stejna pismena nikdy nesousedi stranou. Obsah kazdého cl2Tol 114 cl2lol111

Fédkuvisvloupcej(_avvyéislen. . , ] ] slol21111 Blol2]1]1

dopraveho spodning. (Proprikiad e o ADARY DcBAlioza) DCRAl 022

11201 112/0(1|c|D|C|A

110]2]1 1/0/2[1|D|B|A|B

101]1]1 1/1]1]1|]c|D|B|A

D|1,3/0(2]|0 D|0|2]|0|2|3|2

cl2/o/1/02 cCi12|1/111,1]1

Blol21210l3 Bl1/ 13211

DcB Al2lol2 30 D CBA|32]2|1]|1]2
11115 110123
31111
1121111 11302
110122 111122
2111111 21111]2
111121 111131




Koral Priklad

Zakreslete do obrazce souvislou skupinu cernych poli 1 1 1 1 1 1 1 1
(koral). Cisla kolem obrazce udavaji délky usekl koralu 5 2 2 4 1 5 2 2 4 1
v daném radku/sloupci. Pozor, jsou uvedeny podle velikosti.

VS8echny souvislé skupiny bilych poli jsou pfipojené k okraiji 1
obrazce.

Jako reSeni vypiSte pro kazdy radek shora dolli délku

nejdelSiho bilého useku. (Pro priklad je to: 2131.)
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Hitori

V tabulce zacCernete néktera pole tak, aby se v kazdém
sloupci a v kazdém radku vyskytovalo kazdé Cislo maximalné
jednou. VSechna Cisla pri tom musi byt propojena (tj. Cerna
pole nesmi rozdélit tabulku na dvé Casti). Navic spolu nesmi
zadnadveé Cerna pole sousedit.

Jako reSeni vypiSte pro kazdy radek shora dolli délku
nejdelSiho bilého useku. (Pro priklad je to: 3141.)
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Mince Priklad

Do kazdého poli¢ka vlozte jednu minci (hodnoty 1-2-5-10-20-
50 K¢) tak, aby pro kazdy radek i sloupec platil zadany 31 35 13 3135 13

souCet. Dvé policka se stejnou minci spolu nesousedi

stranou anirohem. 40 40110 20|10

Jako reSeni vypiste obsah klesajici diagonaly. (Pro pfiklad je

t0:1051.) 8 8|1 ]| 5] 2
31 3112010 | 1
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